
 

ΕΝΙΑΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ – ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ 

ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 

 Aιγάλεω,  4/4/2025 

 

             ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

To Δ.Σ του ΕΣΔΕΠ Πα.Δ.Α,  συντασσόμενο ομόφωνα με την από 4/4/2025 Απόφαση της 

Εκτελεστικής Γραμματείας της ΠΟΣΔΕΠ:  

καλεί  τα μέλη του  σε συμμετοχή στις απεργιακές κινητοποιήσεις της Τετάρτης 9 

Απριλίου 2025, ημέρα πανυπαλληλικής - πανεργατικής απεργίας που έχουν εξαγγείλει 

ΑΔΕΔΥ και ΓΣΕΕ. 

Διεκδικούμε: 

- Την  αναπλήρωση των απωλειών της τελευταίας δεκαπενταετίας στις αποδοχές των 

πανεπιστημιακών με:  

o την επαναφορά των Δώρων Χριστουγέννων και Πάσχα και του επιδόματος 

θερινής άδειας (του 13ου και 14ου μισθού), 

o την αποφορολόγηση του ειδικού επιδόματος βιβλιοθήκης, σύμφωνα με την 

2306/2014, 

o την πλήρη συμμόρφωση με τις αποφάσεις 4741/2014 και 1911/2022 του ΣτΕ για 

την απόδοση αναδρομικών σε όλα τα μέλη ΔΕΠ. 

- Νέο  μισθολόγιο για την αποκατάσταση των καθηλωμένων σε επίπεδα του 2003 

αποδοχών των μελών ΔΕΠ με άξονες:  

o τις αναγκαίες αυξήσεις που θα διασφαλίζουν    αξιοπρεπή διαβίωση και 

επιστημονική ενημέρωση, 

o την ενσωμάτωση όλων των επιδομάτων στο βασικό μισθό     εξαλείφοντας τον 

επιδοματικό χαρακτήρα, 

o τη θέσπιση της σύνταξης των αφυπηρετησάντων μελών ΔΕΠ τουλάχιστον στο 80% 

του τελευταίου μισθού τους. 

- Την κάλυψη των χρόνιων ελλείψεων σε μέλη ΔΕΠ, ΕΔΙΠ, ΕΤΕΠ και διοικητικό 

προσωπικό  προκειμένου να διασφαλιστούν η βιωσιμότητα και οι προοπτικές ανάπτυξης 

του δημόσιου Πανεπιστημίου. 

- Γενναία αύξηση της χρηματοδότησης των Πανεπιστημίων ώστε να αντιμετωπισθούν  τα 

αυξημένα λειτουργικά έξοδα, να εκσυγχρονισθούν και να επεκταθούν οι 

υλικοτεχνολογικές υποδομές, και να ενισχυθούν ουσιαστικά, ειδικά στα περιφερειακά 

ιδρύματα, οι προνοιακές παροχές προς τους φοιτητές (σίτιση, στέγαση). 

 

    Για το Δ.Σ. του ΕΣΔΕΠ Πα.Δ.Α. 
 
 

Η Πρόεδρος                                                          Ο  Γραμματέας 
Καραγιάννη Βιλελμίνη (Βίλμα)                      Μιλτιάδης Χαλικιάς 

 


